ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHO DA CRUZ

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHO DA CRUZ TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 011/2018 -PP

Após constatada a regularidade dos atos procedimentais, a autoridade competente, Sr. MARIA BERNADETE NUNES RÊGO GOMES, HOMOLOGA a adjudicação referente ao Pregão Presencial nº 011/2018 - PP, conforme indicado no quadro abaixo, resultado da homologação.

RESULTADO DA HOMOLOGAÇÃO

Empresa: VALDEMAR ARAÚJO BEZERRA 00979288444 CNPJ 25.194.682/0001-41

Item	Material/Serviço	Unid. medida	Quant		Valor total (R\$)	
1	1200 - PASSAGEM NATAL/RIACHO DA CRUZ - RIACHO DA CRUZ/NATAL		400	R\$ 80,00	R\$ 32.000,00	
Total	Total				R\$ 32.000,00	

Valor Total Homologado em R\$ 32.000,00 (Trinta e Dois Mil Reais).

Empresa: ANTONIO RENATO TORRES DE ANDRADE 77820479434 CNPJ. 26.799.636/0001-39

Item	Material/Serviço	Unid. medida	Quant	Valor unitário	Valor total (R\$)
				(R\$)	
2	1203 - PASSAGEM RIACHO CRUZ/MOSSORÓ MOSSORÓ/RIACHO DA CRUZ	DA UN	250	R\$ 35,00	R\$ 8.750,00
Total		R\$ 8.750,00	R\$ 8.750,00		

Valor Total Homologado em R\$ 8.750,00 (Oito Mil, Setecentos e Cinquenta Reais).

Ficam convocados no prazo de 05 (cinco) dias úteis para o comparecimento para assinatura de Ata de Registro de Preços.

Riacho da Cruz/RN, 06 de março de 2018.

*MARIA BERNADETE NUNES RÊGO GOMES*Prefeita Municipal

Publicado por: Fábio Maximiliano Diogenes Souza Código Identificador: 30CA 9769

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Norte no dia 08/03/2018. Edição 1720 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: http://www.diariomunicipal.com.br/femurn/